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Ti si Peter – Skala
in na to skalo bom sezidal svojo Cerkev
in peklenska vrata je ne bodo premagala.
(Mt 16,18)

V tistem času je kralj Herod stegnil roko, da bi mučil nekatere izmed udov Cerkve. Umoril
je z mečem Jakoba, Janezovega brata. Ko je pa videl, da je to Judom všeč, je dal zgrabiti
še Petra; to je bilo v dneh opresnikov. Ko ga je prijel, ga je vrgel v ječo in dal stražiti štirim
četvericam vojakov, ker ga je hotel po veliki noči privesti pred ljudstvo. Petra so torej
stražili v ječi, Cerkev pa je zanj neprenehoma k Bogu molila.
Tisto noč, ko ga je Herod hotel privesti pred ljudstvo, je Peter spal med dvema vojakoma,
vklenjen v dve verigi, in stražniki so ječo stražili pred vrati. In glej, vstopil je Gospodov
angel in luč je zasvetila v ječi; udaril je Petra v bok, ga zbudil in rekel: "Vstani hitro!" In
verige so mu padle z rok. Nato mu je angel rekel: "Opaši se in podveži si obutev!" Storil je
tako. In rekel mu je: "Ogrni si plašč in pojdi za menoj!"
Odpravil se je in šel za njim, pa ni vedel, da je res, kar se je godilo po angelu, ampak je
mislil, da vidi prikazen. Šla sta mimo prve in druge straže in prišla do železnih vrat, ki
držijo v mesto; ta so se jima odprla sama od sebe. Ko sta prišla ven, sta prehodila eno
ulico in hipoma je angel izginil. Tedaj se je Peter zavedel in rekel: "Zdaj vem zares, da je
poslal Gospod svojega angela in me rešil iz Herodove roke in od vsega, kar je pričakovalo
judovsko ljudstvo."

Preljubi, jaz se že darujem in čas moje razveze je blizu. Dober boj sem dobojeval, tek
dokončal, vero ohranil. Odslej mi je pripravljena krona pravice, ki mi jo bo dal oni dan
Gospod, pravični sodnik; pa ne le meni, ampak tudi vsem, ki v ljubezni pričakujejo njegov
prihod.
Gospod mi je pomagal in dal moč, da bi se po meni oznanjevanje dopolnilo in bi ga
slišali vsi narodi; otel me je levu iz žrela. Gospod me bo otel iz vsakega hudega naklepa in
rešil v svoje nebeško kraljestvo. Njemu slava vekomaj. Amen.

Ko je Jezus prišel v kraje Cezareje Filipove, je svoje učence spraševal: "Kaj pravijo ljudje,
kdo je Sin človekov?" Odgovorili so: "Nekateri: da je Janez Krstnik, drugi: da je Elija, zopet
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drugi: da Jeremija ali kdo izmed prerokov." Jezus jim reče: "Kaj pa vi pravite, kdo sem?"
Spregovoril je Simon Peter in rekel: "Ti si Kristus, Sin živega Boga."
Jezus mu je odgovoril: "Blagor ti, Simon, Jonov sin, zakaj meso in kri ti nista tega razodela,
ampak moj Oče, ki je v nebesih. Pa tudi jaz tebi povem: Ti si Peter – Skala in na to skalo
bom sezidal svojo Cerkev in peklenska vrata je ne bodo premagala. Dal ti bom ključe
nebeškega kraljestva. Kar koli boš zavezal na zemlji, bo zavezano v nebesih in kar koli
boš razvezal na zemlji, bo razvezano v nebesih."

Danes obhajamo praznik "apostolskih knezov" in stebrov Cerkve, Petra in Pavla. Njuno čaščenje
se je začelo že kmalu po njuni mučeniški smrti, od srede 3. stoletja praznujemo spomin nanju
skupaj na dan 29. junija.
Peter in Pavel – dve osebnosti, ki si med seboj ne bi mogli biti bolj različni, in vendar obe tako
odločilni za postavljanje in razširjanje Cerkve, da ju medtem v mislih sploh ne moremo več
ločevati med seboj.
Peter – ročni delavec, ki je hitro odločen, nato pa vendar nezanesljiv. Tisti, ki je hotel vse postaviti
na kocko, in nato vendar vedno znova odpovedal. Jasno stopajo v Novi zavezi na plano njegova
človeškost, njegove šibkosti. In vendar je kot "skalnik" poklican, da postane voditelj
jeruzalemskega občestva in odgovoren za misijon med Judi.
Pavel – izdelovalec šotorov, izobražen farizej in Jud, ki je zvest zakonu. Pred damaščanskimi vrati
mu dobesedno padejo luskine z oči, kako se je zaletel v svojem dotedanjem mišljenju in ravnanju.
Tri leta puščave potrebuje, da svoje doživetje obdela tudi v svojem duhu. Šele potem se z vso
močjo in neutrudno vrže na oznanjanje "norosti križa". V zgodovino stopi kot bojevnik za
evangelij, ki je osvobojen zakona in kot apostol poganov, ki jim odpre Cerkev brez ovinka skozi
sinagogo.
Oba, Peter in Pavel, poučujeta pomembne stvari za našo lastno življenjsko pot. Peter se priznava k
svojim šibkostim, svoji nepomogljivosti in svoji preteklosti. V sebi prepoznavamo Petra, kadar
zaidemo v spotikanje, kadar storimo kaj neprimernega ali moramo prestati trenutke dvoma, strahu
in osamljenosti. Vendar pa vsako spotikanje in ponovno vstajanje pomeni kos nadaljnjega razvoja
in procesa rasti. Nazorno tudi za naše življenje, Petrovo življenje in njegova ljubezen do Jezusa
mora skozi veliki petek in dogajanje velike noči. Le tako se lahko razvije v ribiča ljudi, ki postane
sposoben za vodenje drugih.
Tudi Pavlova preobrazba se ne zgodi iz dneva v dan. Izkaže se za zelo težavno pot zanj, znajti se
v novem položaju. On, veliki nasprotovalec, bojevnik in organizator, izgubi s svojo oslepitvijo
orientacijo, pregled, in tako izkusi svojo majhnost, potrebo po pomoči in navezanost na pomoč
drugih. On, ta samostojni mož, spozna, da se je moral prepustiti Božjim rokam. Težko bo še nosil
v svojem življenju in poklicanosti. Njegova življenjska naloga je v tem, da uči, kako se Božja moč
v slabosti izpopolnjuje. Njegova preobrazba je zapečatena z novim imenom, novo identiteto.
Pavel v nas nam predoča, kako vsaka preobrazba potrebuje svoj čas. Ne bomo postali drugi ljudje,
lahko pa svoje osebne značilnosti manj fanatično, a kljub temu zavzeto postavimo v službo
evangelija.
S Petrom in Pavlom doživljamo nekaj stvari od dveh tako različnih konkretnih ljudi, z vsemi
njunimi robovi in izštrlinami, ki pa se ju je kljub temu obeh dotaknil Kristus in ju poklical. Njuna
veličina ni v tem, da nikoli ne bi delala napak, temveč v tem, da si jih priznata in popravljata svoje
mišljenje in ravnanje. Oba povezuje izkušnja, da pomeni njun "Da" k njuni poklicanosti
spremembo, ne pa tudi prelom njunega bitja, in da so njune osebne značilnosti upoštevane in
vključene v njuno pot. Na tem "Da" z vsemi šibkimi točkami gradi Kristus svojo Cerkev. Vse do
danes obstaja ta Cerkev iz opotekajočih se in zlomljenih ljudi, z vsemi njihovimi problemi in
upanji, z vsemi njihovimi napakami in močmi, ne iz takih, ki vedno vse naredijo prav. To sestavlja
tudi njihovo moč. Samo ljudje namreč, ki vedo, da sami močno potrebujejo milost in Božje
odpuščanje, lahko to Božjo ljubezen do grešnikov dajejo naprej, lahko verodostojno oznanjajo
svoje oznanilo.


